



ПІВДЕННЕ РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

вул. Жуковського, 1, м. Одеса, 65014, тел. (048) 779-53-20, тел/факс (048) 717-33-40
<https://dpsu.gov.ua>; e-mail: pdru@dpsu.gov.ua, код ЄДРПОУ 14321802

Голові (начальнику) Одеської обласної
державної (військової) адміністрації
Олегу КІПЕРУ

Шановний пане Голово!

Прийміть слова вдячності за прийняте рішення стосовно перейменування, згідно Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і декомунізації топонімії», об'єкту топонімії в місті Одесі на честь прикордонників України.

Ухвалення назви Скверу прикордонників України, згідно розпорядження Одеської обласної державної адміністрації, Одеської обласної військової адміністрації є свідченням високої поваги та довіри суспільства до сумлінної служби Українському народові воїнів-прикордонників, які мужньо виконують бойові завдання з відбиття російської збройної агресії та стоять на варті державного кордону України.

Прикордонники, як і в усі часи, першими вступили в бій з російським окупантом у 2014 році. З приходом повномасштабної війни, успішно відбивають навали окупантів на сході та півдні країни. Всім відома фраза прикордонника з острова Зміїний, передана через радіостанцію російському військовому кораблю в перший день великої війни, стала бойовим гаслом та символом незламності українського народу. Бійці прикордонного відомства міцно та цілодобово тримають оборону на фронті, а вогневі мобільні групи захищають небо від ворожих безпілотних літальних апаратів.

Глибоко переконаний, що визнання здобутків військовослужбовців Державної прикордонної служби України, шляхом найменування на честь українських прикордонників скверу в місті Одеса, ще раз підтверджує єдність українського суспільства, мотивує особовий склад прикордонного відомства, підвищує рівень національної самосвідомості та патріотизму мешканців Одеси та області.

З повагою

Начальник Південного регіонального управління
Державної прикордонної служби України
бригадний генерал

Юрій ПЕТРІВ

Ігор Перегняк 2003277